Temat: Doswiadczenie Rutherforda. Budowa jgdra atomowego

Prosze zapoznad sie z treScig prezentacji - https://slideplayer.pl/slide/13793311/ (ostatni slajd Was nie dotyczy)

Mozna réwniez przeczytac rozdziat w ksigzce na stronie 168 — pod tym samym tematem.

Po zapoznaniu sie z tym tematem, prosze wszystkich uczniéw o wystanie mi odpowiedzi na ponizsze zadania na adres

mailowu: p_rajkowski@wp.pl do dnia 27 marca 2020 r.

WAZNE - e-maile musza mie¢ w tytule wiadomosci podane: KLASA, NAZWISKO I IMIE, PRZEDMIOT

Nastepny temat bedzie zamieszczony na stronie w dniu 30.03.2020r.

Pozdrawiam wszystkich i zycze zdrowia

Zadanie 1

Wegiel ma nastepujace izotopy: lg C, lgC oraz lé C.
Zaznacz wszystkie poprawne dokoinczenia zdania.
lzotopy te réznig sie miedzy soba liczbg

DA. masow3

DB. atomow3
DC. elektronow

|:| D. neutrondw

Zadanie 2

Na podstawie opisu jgdra pierwiastka. Podaj liczbe protonéw. liczbe neutronéw i liczbe nukleondw: ‘Z*(O’Ca

Liczba protonéw

Liczba neutronéw

Liczba nukleonéw

Zadanie 3

W skfad jadra izotopu azotu wchodzi 7 protondéw i 8 neutrondw. Zapisz jego symbol - N

Zadanie 4
Dokoricz zdanie:

Jadra réznych izotopdéw tego samego pierwiastka réznig sie liczbg znajdujgcych sie w nich
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